
H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro
ACTA S.O. 25/2022

ACTA DE AYUNTAMIENTO

XXV SESIÓN ORDINARIA

En  Ziracuaretiro,  Municipio  del  mismo  nombre  del  Estado  de  Michoacán  de

Ocampo, siendo las 5: 10 p. M. Horas del día 6 de mayo del año 2022, se citó a

reunión ordinaria de ayuntamiento en la sala de sesiones " Adrián Quintana" de

esta presidencia municipal a los ciudadanos Lic. Itzel Gaona Bedolla, C.P. José

León Aguilar, c. Rosa Itzel Mendoza Pérez, Lic. César Trinidad López, C. Juana

García Chávez, C.P. Genoveva Madrigal guido, Lic. Efra. María del Rosario Vega

Ponce, c.  José Moisés Pérez López, Lic. Romel René García Monroy, Y al  C.

Juárez  Farías,  los  anteriormente  mencionados  en  su  calidad  de  presidenta

municipal, síndico, regidores regidor suplente respectivamente, asistidos por el Lic.

César  Trinidad  López,  secretario  provisional  del  ayuntamiento,  para  tratar  el

siguiente

Orden del día:

1. lista de asistencia

2. instalación legal de la sesión

3. presentación y aprobación en su caso del orden del día.

4. Lectura, aprobación y firma del acta anterior.

5. análisis, discusión y votación para la propuesta de la comunidad de Patuan,

para la no aceptación de cambio de uso de suelo, debido a los incendios en

el Cerro del cobrero.

6. solicitud  de  licencia  del  regidor  titular  de  las  comisiones  de  Educación,

cultura  coma  turismo,  tecnología  e  Innovación,  coma  integración  y

diversidad social.

7. análisis, discusión y votación de la propuesta para secretario municipal.

8. Toma de protesta de los ciudadanos; Antonio Juárez Farías como regidor

suplente  de las  comisiones de Educación,  cultura,  turismo,  tecnología e

Innovación, igualdad, integración y diversidad social, así como al Lic. César

Trinidad López como secretario del H Ayuntamiento de Ziracuaretiro.

9. Asuntos generales

10.Clausura de la sesión

Punto número 1. El secretario provisional del honorable ayuntamiento realiza el

pase de lista estando presentes todos y todas las integrantes del Cabildo.

Punto Número 2. Una vez verificado el quórum legal, la Lic. Itzel Gaona Bedolla

como procede a declarar la instalación de la vigésima quinta sesión ordinaria de

Cabildo, siendo las 5: 10 del día 6 de mayo del año 2022.
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Punto número 3. El secretario provisional del H Ayuntamiento da lectura al orden

del día de la presente sesión ordinaria de ayuntamiento, misma que al someterse

a votación es aprobada por unanimidad de los integrantes de Cabildo.

Punto número 4. etario provisional  da lectura al  acta anterior,  misma Qué es

aprobada por  unanimidad y firmada por  cada uno de los y  las integrantes  de

Cabildo.

Punto Número 5. El secretario provisional del ayuntamiento da lectura al punto a

tratar  hice  del  uso  de  la  voz  a  la  Lic.  Itzel  Gaona  Bedolla  coma  presidenta

municipal quién relata a modo de introducción la serie de eventos ocurridos, en el

contexto del incendio del Cerro del cobrero, incendio que fue provocado y del cual

resultaron afectadas más de 1500 hectáreas de bosque come siendo este el punto

de quiebre que llevó a los habitantes de la comunidad de patrón a sumarse en el

trabajo y organización para con ello seguir evitando los daños causados al medio

ambiente, así como la tala clandestina y desmoderada que se ha tenido por lo que

se pide el respaldo de las autoridades municipales para hacer un llamado a los

posesionarios del Cerro del cobrero para el no cambio de uso de suelo, Así mismo

que en el Cabildo, en caso de presentarse solicitudes de cambio de uso de suelo,

dar las negativas, dado los daños causados al medio ambiente.

Hace uso de la voz la señora Paula, habitante de la comunidad de patán tienda

nombre  de  la  comunidad,  pide  se  haga  nacimiento  de  las  autoridades  de  los

diferentes  niveles  de gobierno.  De  solicitar  el  apoyo y  respaldo  para  cuidar  y

proteger el cerro del cobrero, Asimismo y en ese tenor hace uso de la voz los

ciudadanos:  Antonino  Arias  Ramón Huerta  Melgoza,  Salvador  Huerta  Melgoza

coma y respaldados por los comentarios de autoridades como el regidor Romel

René García Monroy, la regidora Genoveva Madrigal guido, el Síndico Municipal

José León Aguilar y el director de Obras Públicas Maurilio Salvador Talavera, una

vez  analizado  y  discutido  el  punto  en  cuestión  se  somete  a  votación  siendo

aprobado por unanimidad.

Punto número 6. Cómo regidor con licencia y secretario provisional el lic César

Trinidad hace uso de la voz, para solicitar  al  Cabildo su licencia como regidor

titular de las comisiones de Educación, cultura, turismo, tecnología e Innovación,

igualdad, integración y diversidad social por un período de 6 meses a fin de poder

evaluar los resultados en el nuevo cargo para el cual se le postula, misma Qué es

aceptada y dándose por enterados los integrantes de Cabildo.

Punto número 7. Hace uso de la voz la presidenta municipal, Lic. Itzel Gaona

Bedoya, poner sobre la mesa la propuesta del Lic. César Trinidad López como el

nuevo  secretario  del  H  Ayuntamiento  de  Ziracuaretiro,  Qué  es  aceptada  y
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sometida  a  votación  siendo  aprobada  por  unanimidad  de  los  integrantes  de

Cabildo.

Punto número 8. Uso de la voz la Lic. Itzel Gaona Bedolla presidenta municipal

de Ziracuaretiro para pedir a los c. Antonio Juárez Farías y al Lic. César Trinidad

López ponerse de pie para proceder a la toma de protesta de los cargos como

regidor suplente y secretario del H Ayuntamiento respectivamente.

Punto número 9. Al no contar con asuntos generales por parte de Ninguno de los

integrantes elabora secretario del H Ayuntamiento de Ziracuaretiro da continuidad

con el último de los puntos del orden del día.

Punto Número 10. Acción por parte de la Lic. Itzel  Gaona Bedolla, siendo las

18:00 dieciocho horas del día 6 seis de mayo del año 2022 dos mil veintidós, se da

curada la sesión decimoquinta ordinaria de ayuntamiento.

-. Firmado.-

Itzel Gaona Bedolla- presidenta municipal.

César Trinidad López- Secretario del H Ayuntamiento.

Síndico municipal.

Regidores:

Romel René García Monroy

Antonio Juárez Farías

Genoveva Madrigal guido

L. E. María del Rosario Vega Ponce

José Moisés Mendoza Pérez.

José Moisés Pérez López

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-
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